
（第3回談義所：2009年7月25日（土）18～21時実施，アンケート回収数：18）

第3回　宮崎海岸市民談義所　アンケート結果

1-(1)　年齢は？

20代：0%

20歳未満：0%

記入無し：6%
70代以上：11%

60代：28%

50代：6%
40代：22%

30代：27%

1-(2)　住んでいるところはどこですか？

記入無し：0%
それ以外：24%

その他宮崎市
内：40%

佐土原：18%

住吉：18%

1-(3)　これまでに参加したことはありますか？

a　全部あるい
は何度か参

加：82%

b　一度だけ参
加：6%

c　今回が初
めての参加：

6%
記入無し：6%

1．あなたのことについて教えてください
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a　宮崎河川
国道事務所か
らの案内：49%

b　行政機関
からの紹介：

9%
c　回覧板のチ

ラシ：4%

d　知人からの
紹介：4%

e　新聞折り込
みチラシ：4%

f　新聞記事：
4%

h　その他：18%

g　宮崎河川
国道事務所等
のホームペー

ジ：4%

記入無し：4%

d　海岸の利
用に関心：18%

e　海岸の景
観に関心：16%

f　その他：4% b　災害からの
安全・安心の
確保に関心：

16%

c　海岸の環
境に関心：28%

a　市民談義
所に関心：16%記入無し：2%

　＜■h その他ご意見＞
　　・技術分科会
　　・以前より参加してました。
　　・毎回ほぼ参加しているので、その時の案内で。

　＜■ｆ その他ご意見＞
　　・サーファーとして今後の住吉海岸について興味がありました。
　　・小学校役員のため。

2．市民談義所を何によって知りましたか？

3．今回参加された動機は何ですか？
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a　満足してい
る：21%

c　どちらかと
いうと不満で

ある：16%

b　どちらかと
いうと満足して

いる：52%

記入無し：11%
d　不満であ

る：0%

4．今回の市民談義所の満足度は？
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5-(1)　実施する曜日と時間について

d　その他：11%

記入無し：21%

c　土、日、祝
日が良い：36%

a　平日の昼
間が良い：0%

b　平日の夜
が良い：32%

　・平日の昼間
　　の開催は×
　・土日はさけて
　　ほしい。

5-(2)　会場について

a　今回の会
場が適当：78%

記入無し：11%
b　違う会場で
行うべき：11%

・宮崎市内に近いと
ころでも開催すべき
・ここも良いと思う
が、海岸は皆が考
えるべきと思うの
で、市内の方でも
やった方がいいと
思います。
・宮崎海岸近くの公
民館

5-(3)　時間の長さについて

b　適当：77%

c　長い：17%

記入無し：6% a　短い：0%

・時間は2時間程
度がいい。

5-(4)　参加人数について

記入無し：5%

c　少ない：53%

b　適当：42%

a　多い：0%

5．市民談義所の運営に関して
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a　ぜひ参加し
たい：66%

b　出来れば
参加したい：

22%

c　わからな
い：6%

d　参加したく
ない：0%

記入無し：6%

＜進め方＞

・具体的な対策、養浜以外も少しずつ調べ、検討していくべきだと思う。

・吉武先生の解説が入ってようやく内容が理解できる。同じ説明を重複すると時間
がかかるので改善してほしい。談義所ルール説明などはなくてよいかな？テーブル
がほしいです。

・技術分科会の調査データ・報告が素人にはわかりづらい（図・グラフ・用語）。人工
物の施工に賛成・推進をしてる人達の意見が聞こえてこない。総集編があれば紙の
無駄にならないと思います。

・現在の進め方で良い。

＜その他＞

・現在は個人の意見をもたれているメンバー中心になっているので、多くの住民の
意見をまとめることができる立場のリーダーをあつめ意見を聞く方向性もあるので
は。

・以前より良くなったと思います。

6．次回、市民談義所への参加の意向

7. その他、市民談義所の周知の仕方、進め方等についてのご意見
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